Essentiel de cours - Chapitre V : nombres complexes

Forme algébrique :

Z = a + ibavec a et b deux nombres réels

Conjugué:z = a — ib

Forme trigonométrique :

z = r(cosB + isinB)

Avec :
- Lemodule:r=|z| =/a* + b*
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Propriétés de calcul :
cos(0 + 0") = cos 0 cosB' — sinB sind'
sin(0 + B8") = sin 0 cosO' + cosH sinb’

cos(0 — B8") = cos 0 cosO' + sinb sind'
sin(@ — 8") = sin B cos®' — cosO sinb'

Forme exponentielle :
i0 0

Z=re avec e = cosO + isinb

Propriétés : vecteurs et distance

Soient A le point d'affixe z,etB le point d'affixe Zy alors :

e le vecteur AB a pour affixe AﬁB(z W M

e AB= IZB N ZAl



